DOP HESABI

Toplam Tahsis = 14549.01

Toplam imar Ada Alani = 14549.01

Toplam Ortak Katilim  Alani = 0.00

Toplam Duzenlemeye Giren (Dopal) = 15574.25

Toplam Dizenlemeye Giren (Dopalma) = 0.00

Toplam Kamulastirilan Alan = 0.00

Toplam Bagislanan Alan = 0.00

Toplam Kadastro Parsel Alani = 15574.25

Toplam Pay = 15574.25

Ortak Katiim  Orani = 0.0000000

Duzenleme Ortaklik  Payr Orani = 0.0658292

DOPO(OKO ile  birlikte) = 0.0658292

Maksimum Dop Orani = 0.45

Dizenleme Ortakhk  Payr Hesabi

Kamuya Ayrilan  Alan = 15574.25 - 14549.01 = 1025.24
Dizenleme Ortakhk  Payi = 1025.24 / 15574.25 = 0.0658292




